

## Вопрос 1.

Амазы образуются под высокой температурой и давлением, **339** из чистого верхней магмы. Кроме того, что амаз образует природной дисперсия (разрушение луга света на разнотипный сингр), прозрачного, еще он является самой твердой минеральной магмой по Илане Мюса (10). Известны винные кристаллические образования, из-за своей твердости используемые в минерологических аппаратах (по определению абсолютной твердости, например).

Встречается в россыпях, однако на территории России есть его месторождение. ~~Однако они созданы~~ Часто они связаны с минеральными трубками (диатомиты, трубчатые вулканы) - корникообразующими тектоническими тектоническими тектонами, образующимися от прорыва газов из верхней магмы. В минералах (породах диатомит) часто встречаются амазы и пироми.

Из-за уникальных методов изучения месторождений амазов по гравиметрии. Так в минералах часто встречаются винные из-за настичной магмы. Некоторые, первые минеральные трубы "Зарница" в ССР были открыты из-за того, что гравиметрии изучали амазов по магмам. Винные и амазы, и минералы из минерального трубы.

Амазы также могут быть минеральными трубами. Но, и сопровождаются во всех них есть амазы.

Из-за своего приспособления амазов часто могут рогах с метаморфическими и метаморфическими породами.

Из-за наличия амазов в россыпях не только можно найти с помощью мирового определения (шахта).

Такие наши амазы сейчас в ближайшем времени находятся в горных породах и минералах - граната, например.

Уникальное образование амазов предполагает не только в чистых полупрозрачных (диатомиты) метаморфических, чистых метаморфических (в листах падающих метаморфизмов, аэробеленса).

Наш амазов сейчас также в минералах из-за того, что в них может быть не состав может приспособленный гидрат, присущий полупрозрачным метаморфизмам.

Если придерживаться минералогической терминологии приспособление ~~метамор~~ из чистовогородов верхней магмы, то есть такое наименование амазов в чистом предполагаемом образовании и перенесении метамор.

8

## Вопрос 2.

Как геологи узнают наше физико-географическое условие  
Земли на данной территории в прошлом? Наше геологическое  
прошлое привели и на схеме.

339

(10)

Учебное физико-географическое условие данной местности в  
прошлом геологи могут изучать окаменелости, горные породы и  
минералы, формы рельефа и геотектонику местности. Одной из задач  
наукой геологии — науки, изучающей окаменелости и историю развития  
Земли — является восстановление палеогеографической обстановки местнос-  
ти в соответствии с методом обитания реселений (останков живых  
 существ, прошедших стадию окаменения — фоссилизации), найденных на дан-  
ной местности. Например, находление в Сибири <sup>бисером</sup> археологов свидетельствует  
о том, что в древности (ранний палеоген, ≈ 500 млн. лет назад) на этой территории  
были мелководья теплого моря (среда обитания археологов). Иными словами  
пресной воды могут быть Июн (двусторонний мелководье), мелководье грантолиты  
и пр. Установленный физико-географический условий прошлого занимает-  
ся палеогеография и палеозоология. Следует отметить, что существует  
органические горные породы (известники, мел, доломит, радиолиты и др.).  
Их наличие также может рассказать о физико-географической обстановке  
прошлого. Учебник образования мелководья горных пород и минералов  
также могут рассказать о ней. Например, гипс и силикаты образуются  
в аридном климате (шарий, мало осадков). Магматические породы  
при выставании на земле Кора "запечимают" направление палеоклиматического  
пояса Земли, так известно, передавая свое назначение во временах.  
Знание о его назначении и изучение теории дрейфа материков  
(создатель — А. Венециер) в совокупности с палеогеографическими данными  
позволяет восстановить назначение материков прошлого. Теория  
дрейфа материков придает горногеологичекое пересечение линиям разлом  
и плит. Но эти признаки возможны супервулканических и  
противоречие отрывистые и запрокидные антиклины. Наличие зонификации вулка-  
нических пород, застывшей лавы и терра может свидетельствовать о  
вулканах в прошлом. На территории Сибири можно встретить трапписты  
известные, подобные лестнице, постепенное отложение вулканических и  
осадочных пород, что говорит об обширном вулканах, траппистах  
и вулканах. Отличительная черта (материкова, перекосимого и отыскавша-  
мого недрения) и наличие гравитационных форм рельефа (валы, озера, дру-  
неки, трохи) заслужат 40, 280 в прошлом на этой территории база

легких (амфибии). Изучение морских и мелководных явлений с ее минералогической стратиграфией. Образование алювиев - отложений речевых и озерных, сидячих вулканов и подводного вулкана. Образы и прописи (и прочие физико-химические формы рельефа) говорят о том, что в прошлом на земле не было протекания рек и не было водотоков. Изучение развикии Сибирской Синеклизы (последней)

~~и гипотетического~~ физико-географического членения почвы) позволяет изучать общую историю на Земле в зависимости от расположения до Сибири. Азиатическая геология - наука, изучающая геологические процессы определяющие вулканическую на данной территории.

К азиатическим физико-географическим членениям приводили между собой процессы. Вулканизм, сильная прогрессивная атмосфера, изменяет температуру; выбрасывает вредное вещество  $\text{SO}_2, \text{NO}_2$ . Гипотетические процессы приводили к седиментации. Падение метеоритов разрушало среди обитания организмов; в местах их падения (аэробиках) были высокая температура и давление. Физико-химические процессы означают деятельность рек и ~~вулканов~~ временные водотоки. Карстовые процессы (химическое растворение карбонатных горных пород) растворило и образовало обвалов, разрушение. К разрушительным последствиям приводили и землетрясение - подземные толчки, создавшие из-за передвижения и сдвигов в земной коре. Отделение Земли от Сибири означало поклонение, приближение - поглощение. Головные процессы приводили к азиатскому рельефу дегенерированного верха. (коры выдувание, склонки).

### Бондр 3.

Минерал - химическое вещество, существующее в природе в кристаллической структуре на поверхности и в недрах Земли.

339

Аналитические свойства минералов позволяют определить минерал по отличиям его от других минералов.

Пример В сибирских борах можно упомянуть о признаках минералов.

Аналитические свойства минералов могут зависеть от минерального состава минерала и его примесей. Химический состав определяет цвет (желтый - Ca- магнезит, зеленый - Cr- гидроксид); цвет зернистый (желтый - Fe - <sup>желтый цвет</sup> зеленый); зонах (расщепление - флюорит - <sup>зонах</sup> зонах минералов при разлите) сера - S - находит серой); реагирует с минералами (известник - CaCO<sub>3</sub> реагирует с HCl с выделением H<sub>2</sub>T-серной кислоты в горячие и холодные водички); доломит - CaMg(CO<sub>3</sub>)<sub>2</sub> реагирует с HCl только в горячие и холодные водички H<sub>2</sub>T); барит (барит - BaSO<sub>4</sub>- кальций - HCl - горячо-холодный) связан с минеральными и растворимыми минералами.

Аналитические свойства минералов зависят от различий минералов и минералов строения, из которых состоит минерал и который определяет минерал определяет множество минералов (они называют однотипными минералами), она легкий и раскалывается; барит обладает высокой плотностью, он тяжелый). Характер строения минерала, приставки к ним решают типичность минералов твердость минерала (такие как - камень, 1 по тяжести Молса; амму - выше 10 по тяжести Молса) - способность прокалываться угаранием и прочность минерала (чернозем - очень прочен из-за своей кристаллической структуры) - способность противостоять разрушению.

Способность пропускать через себя свет определяет прозрачность минерала (имеет наименование склоно-прозрачна). Пропускает лучи света - двойное поглощение (имеет поглощающий цвет) и амбигуитет - поглощение - разделение света на разумный спектр (амфибол); гипербола разделяет свет на разумный спектр - гипербола (аммиак). Способность отражать от себя свет - блеск (минералы - им-блеск, амфибол - сфеник).

Способность разделяться по определенным направлениям определяет характер спайности (всегда совершающаяся у минералов). Разлом в направлении в котором у минерала отсутствует спайность - гладок (разобщенный и извращен).

Определение свойства определяют подразделы - разделяющие либо  
отличающие на минерале (химический) и природные - различие -  
одинаково поверхность на минерале, или первичные (изображают, изв.

Если минерал состоит из химических элементов, способами сопро-  
тивляемостью растворяется, то он является растворимым (чертят).  
Способности растворов минералов различаются на три типа в зависимости  
отличием определяет физические (сверление пильюля от употребления  
богатого цинком). Способность создавать минералы при механическом  
и разрушается на проверение они определяют пирометрическую  
изогородную рисунок.

Для минерала, как правило, не характеризует однотипного геологи-  
ческого свойства. Они определяются только в сравнении с  
другими минералами. Например, кварц (горный хрусталь) и гипс  
(кальцит скелет) имеют бесцветное и прозрачное, однако кварц  
обладает большей (?) по сравнению с гипсом (?) твердостью по  
шкале Мооса.

Аналитическим свойством также может служить нарастающее  
(свойство существование) с другими минералами (зурит + магнетит).

## Вопрос 5.

Образование островов может быть связано со следующими процессами - 339

Во-первых, это связано с вулканическими процессами. Раковы (горячие магматические потоки), выходящие на поверхность земли, образуют вулканы. Эти образования также могут проходить в зоне субстратного разнонаправленного <sup>вулканическим</sup> потока. По Вулкану, образованному в море, возвышающемуся над уровнем моря, образуются острова. При этом вокруг такого вулкана образуется коралловый риф, а за тем вулканический поток вытекает в море, образует остров - <sup>остров-</sup>архипелаг в виде конуса. Протяженность внутри каждого конуса называется вулканическим островом - Гавайским +

Во-вторых, это связано с движением моря. Волны образуют гальковый и песчаный береговой вал (бар), просекающий море между горными явищами называемыми. Пример - горы. Сиваш, Арабатский хребт. Песчаный вал, при дальнейшем заграждении может стать островом. Примеры: движущийся, образующий береговую линию перенос "разрушение моря"

+ В-третьих, регressive - процесс отступления моря от суши вынужденное поднятием подножий ~~и~~ атмосферных потоков, образует острова из малозатопленных участков суши. И наоборот, трангрессивный процесс наступления моря на суши, заграждая путь морю, создает острова. Например, вулканические острова.

+ В-четвертых, отложение ледниковых и айсбергов <sup>от морского побережья</sup> ледников образует "ледяные" острова. Например, острова Антарктиды.

+ В-пятых, всплытие дрейфа (горизонтального перемещения) ледниковых и стениковых / разнонаправленных потоков от побережий могут "отрываться" фрагментами. Например, о. Магадан (Корни).

+ Ну и так же без уточнения. Всплытие антропогенного загрязнения образует искусственные острова в Тихом океане.

Также образование островов ~~у~~ недалеко от берега может происходить от обычных процессов - процессов, при которых горные породы сноса под сильной течением отрываются и плавают. +

## Вопрос 10.

Вода ~~нам~~ растворяет участвуя во многих геологических процессах.

339

Во-первых, в карсте. Карст - процесс растворения породы (напоминает елю, чистоту, чистое и пр.) и образования своеобразных форм рельфа. Если вода не может растворять зерна, то не могут образовываться карстовые пещеры, воронки, котлы, карри и другие карстовые формы рельфа!

Во-вторых, в суффозии. Суффозия - процесс вымываания глинистого волнистого горного породы. Это процесс физический, и глинистая вода растворяет породы не зумно. Здесь для виа есть много причин.

В-третьих, вода Мирового океана содержит в себе растворение соли. Если вода не может растворять, то стекающие морские организмы не смогут жить в море! Тогда же на дне морей и океанов не будет находиться соли; будет винок об образовании глинистых и силикатных из соленой воды. Нарушится круговорот зерен в природе.

Кроме того, вода ~~нам~~ растворяет минералы и некоторые организмы, в т.ч. гипсена. Не будет гипсена, не будет вредного антилопеческого водорослевидного, не будет известняковой солью (также гипсограничие, выкашивающее гипсогранический гипсогранический), неизвестному будет добавлять излучение ионизации.

~~Растворяется~~ ~~нужен~~ при образовании минералов из соли. Но

~~будет~~ ощущение

Растворением минералов при образовании минералов ионизация - гипс, силикат, ~~хлор~~, ~~хлор~~, горный хрусталь, мергель (она минерал), минерал и алюминий.

Вода участвует в физических процессах - геометрические процессы, связанные с движением времени и последовательности волны. В итоге, способность растворять зерна не так велика, как разрушительная движение волны - волна, связанная с процессами абразии. Возникает такая форма рельфа как: речной донина, промоина, свалки и др.

В озерах и морях существуют геометрические осадки - осаждение из морской воды минеральных веществ. Если вода не может растворять, то минеральные осадки не могут образовываться зерен.

При повышении температуры в воде могут растворяться различные  
вещества изолиний обитателей. Если они растворяются, у организмов  
пропадают средства защиты от хищников. Если вода не успевает  
растворять, то они не о них беспокоятся. Хотя возможность сидеть  
на них ставится под вопрос.

(7)